

۱۱۲
۵۰

۸/۸
۵۱۱

۳/۶
۹۱۵

قاری
عبد
المنان
صاحب
خطیب
جامع
مسجد
سائیکہ
سکندر
کھٹ
کھٹ
بٹ
ٹاؤن
شب
کھیل
مری
پور
ضلع
ایبٹ
آباد

السوال ۱- مسجد ۵ سائیکہ مدرسہ مسجد اور مدرسہ ۵ درمیان
دیوار ہے۔ طلباء اگر مسجد میں آنا چاہیں تو گلی سے پہلے آتے
ہیں۔ مسجد ۵ نازی اور کئی حضرات طلباء پر اعتراض کرتے
ہیں۔ اور طرح طرح کی باتیں کرتے ہیں کہ ان ۵ آٹے سے مسجد ٹنڈی
ہوتی ہے۔ مسجد کا تقدس یا مال ہوتا ہے آٹے روز طرح طرح
کے فتنے کی باتیں منظر عام پر آتی ہیں فیضانہ مدرسہ کی انتظامیہ
نے فیصلہ کیا ہے کہ طلباء مدرسہ ہی میں باجماعت نماز پڑھیں
ایک طالب علم اساتذہ و افاضہ انجام دیتا ہے۔ اور طلباء
اب مدرسہ میں ہی نماز پڑھتے ہیں۔

مسجد میں اہل عمل کی جماعت ہوتی ہے۔ اور اس
بعد مسجد میں طلباء کی جماعت ہوتی ہے۔ کیا مدرسہ کی انتظامیہ
کا یہ فیصلہ درست ہے؟

۲- مدتِ ارضاعت صاحبین ۵ نزدیک دو سال ہے اور
امام صاحب رحمۃ اللہ علیہ ۵ نزدیک ۳۰ سال بڑھتی زور میں
لکھا ہے کہ دو سال بعد بچے کو دودھ پلانا حرام ہے۔ قرآن و سنت
کی اور حقہ ضغی کی رو سے وضاحت فرمائیں کہ ایک ہی دو سال
۵ بعد بھی دودھ چھوڑ کر نہیں آتا۔ طرح کی کوشش کی
گئی ہے پھر بھی دودھ چھوڑتا نہیں۔ آیا امام صاحب
قول پر عمل کرنی گنجائش ہے یا نہیں؟

۳- مدرسہ کبیرہ دھندہ کی صورت میں صدقات و عیوب
اور غنیر و لعبہ دونوں طرح کی رقم آتی ہے جس میں مدرسہ
کی تنخواہ بھی ادا کی جاتی ہے۔ طلباء کی ضروریات مثلاً

رجسٹر نقل فتاویٰ جامعہ دارالعلوم کراچی

تاریخ نقل فتاویٰ	نام و پتہ مستفتی	مضمون سوال و جواب	تویب	عنوان
		<p>کھانا اور علاج وغیرہ اور مدرسہ کی تعمیر بھی اسی فنڈ سے کھائی ہے۔ کیا اس قسم کی مشترک رقم سے درج بالا سارا کام کرنا جائز ہے یا نہیں؟ متہمم مدرسہ یا انتظامیہ اس طرح کتنا ہمارا ٹونہ ہوگی؟</p>		
		<p>الجواب ① اولاً اس کی کوششیں ضروری ہے کہ مسجد کی تعمیر یا نازی حضرات کو طلباء سے متعلق جن باتوں کی شکایات میں ان کو مناصب طور پر رفع کر دیا جائے اور بچوں کی جو غلطیاں ہیں ان کی بھی اصلاح کر دی جائیں اس پر بعد ایک ہی جگہ مسجد میں جماعت سے نماز پڑھی جائیں لیکن ان تمام کوششوں پر باوجود اگر آپس میں صلح صفائی اور اصلاح کے کام نہ ہو سکے تو اس طرح ② فتنہ و فساد کے بچنے کی خاطر ذکر کردہ مدرسہ میں نابالغ طلباء تو الگ جماعت سے نماز پڑھ سکتے ہیں لیکن بالغ طلباء کو مسجد میں نماز پڑھنے کی اجازت دینی ضروری ہے۔</p> <p>③ مدت رضانہ متعلق صاحبین اح اور امام اعظم اح دونوں اقوال مفتی یہ ہیں البتہ قوت دلیل صاحبین اح اح قول میں ہے اسی وجہ سے مدت رضانہ دو سال ہونے پر فتویٰ دیا جاتا ہے۔ جیسا کہ بہت سی زیور میں ہے مگر چونکہ امام اعظم اح کا قول بھی مفتی یہ ہے۔ بلکہ علامہ راضی اح کی تصریح مطابقت یہ قول ظاہر الروایہ بھی ہے۔ یہی وجہ ہے اگرچہ دو سال بعد بھی دوہرہ بنتا ہے۔ تو فرمت رضانہ کا حکم دیا جاتا ہے۔ لہذا مذکورہ صورت میں بھی دو سال بعد ہر ممکن کوشش کر کے دوہرہ چھوڑ دینا چاہئے کہہ کا از فرد دوہرہ نہ چھوڑنا بیکوی معقول نظر نہیں ہے۔ البتہ اگر دوہرہ چھوڑنے سے</p>		

موت رضانہ ⑤
 متعلق صاحبین اح
 اور امام اعظم اح
 ⑤ دونوں اقوال
 مفتی یہ ہیں البتہ
 قوت دلیل صاحبین
 ⑤ قول میں
 ⑤
 نفاذت
 ③

کتاب الرضانہ

عنوان	ترویج	مضمون سوال و جواب	نام و پتہ مستفی	تاریخ نقل فتاویٰ	فتویٰ نمبر مع رجسٹر نمبر
		<p>بچہ کی صحت پر کوئی بڑا اثر نہ پڑتا ہو یا بچہ بہت کمزور یا بیمار ہے۔ والدہ باس اسکی کھوٹی متبادل صورت اختیار کر کے بچی قدرت بھی نہیں ہے۔ تو ایسے حالات میں امام اعظم اہ قول پر عمل کرنے کی گنجائش ہے۔</p> <p>وفی الدر المختار: صولان و لصف عنده و صولان فقط عندہ و هو اللهم فتح۔ و بہ یفتیٰ كما فی تصحیح القدریٰ لكن فی الجوهرة انه فی الحولین و لصف و لا بعد الفطام محرم و علیہ الفتویٰ (در مختار مع الشامی ص ۱۰۱)</p> <p>وفی الشامیة قت قولہ و لكن اجم استدراک علی قولہ و بہ یفتیٰ و حاصلہ انہما قولان افتیٰ بکلی منہما (شامیة ص ۲۰۹) و کذا فی طحطاوی علی الدر ص ۹۲ (۲۰۹) و قال الرافعی اجم قول الشارح لكن فی الجوهرة انه اجم و نقل السندی عن النخابة ان تقدیر مدته بحولین و لصف ظاهر الروایة وان فی فتح القدیر عن الناطقی اجم الفتویٰ علی ظاهر الروایة (۵) (رافعی باب الرضاع ص ۲۱۰)</p> <p>وفی الدر المختار: و کم یج الرضاع بعد مدته، قال الشافعی تحتہ اقتصر علیہ النزلیعی و هو الصحیح كما فی رکن المنظومة بحر، لكن فی القمصستانی عن الحیدر لوار استغنیٰ فی حولین علی الرضاع بعدھا الی لصف و لا تأثم عند العامة خلافاً لخلف بن ایوب (ھ)</p> <p>ونقل ایضاً قبلہ عن اجارة القاعدیٰ انه و لصب الی الاستغناء و مستحب الی الحولین و جائز الی حولین</p>			